
 

 

FOUNDED 1883 ï 5 GENERATIONS OF SUCCESS 

Featuring contents removed from period residences in  

Grosvenor Place, Wellington Road and Blackrock 
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Joseph WOODWARD  & Sons, Ltd. 

Auction Rooms, 26, Cook Street, Cork. 

 

www.woodward.ie
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135  years serving the people of Cork  
 

Antiques, Fine Art, Silver & Collectables 

Saturday  October 12th 2019 at 11am 
 

On View: Preceding Saturday 12noon ï 5pm, Sunday 2pm ï 5pm, 

Monday to Friday from 10am to 5pm 

Full details and bidding at www.woodward.ie 
 

Live Bidding with 

  
 

FORTHCOMING AUCTIONS : 
 
 
 

SPECIAL AUCTION  
ANTIQUES , FINE ART, &  COLLECTABLES  

FEATURING HOUSE CONTE NTS FROM A PERIOD 

WEST CORK RESIDENCE ð NOVEMBER 9TH     

Entries Invited up to October 25th  
  

SPECIAL AUCTION  

IRISH &  ENGLISH  

FEATURING A N EXECUTORS SALE  

NOVEMBER  

Entries Now Invited  

  

Paintings and Sculpture: 
    When the Forename(s) and Surname of the Artist are given, in our opinion this is a work of the Artist. 

    When the Initials of the Forename(s) and the Surname of the Artist are given, in our opinion this is a work of the period of the Artist 

which may be wholly or partly his work. 

    When the Surname only of the Artist is given, in our opinion this is a work by the school, or by one of the followers of the artist, or in his 

style and of uncertain date. 

    Purchasers are allowed seven days from the date of the Auction to satisfy themselves as to the accuracy of the catalogue description. 
   Please note the Conditions of Sale as displayed in the Auction Rooms. 

   Estimates given are our opinion at the time and are subject to revision. 
 

Collection of Purchases:  

All  purchases can be collected from 2pm to 3pm on Saturday and 10am-

5pm Monday and Tuesday 
or be subject to a daily storage/insurance charge of ú15 per day for furniture and ú5 per day for other items. 

Please note ï no vehicular access to Cook Street from 11am ï 5pm 
 

Joseph WOODWARD  & Sons, Ltd. 

26, Cook Street, Cork 
Tel: 021-427 3327 email: auctions@woodward.ie 

 

A Family Business since 1883  

www.woodward.ie  

http://www.woodward.ie/


 

1.   Assorted lot of porcelain, etc in 
box  

ú30-ú50  

 

2.   Assorted lot of glassware in box  

ú30-ú50  

 

3.   Assorted lot of Aynsley, Parian 
and Belleek vases in box  

ú30-ú60  

 

4.   Two pairs of mahogany bed 
ends with domed headboards and 

side irons  

ú60-ú100  

 

5.   Two pairs of mahogany bed 
ends and shaped tops and side 

irons  

ú50-ú80  

 

6.   Edwardian brass framed 
bevelled mirrored firescreen with 

foliate decoration  

ú20-ú40  

 

7.   Pair of ornate gilded timber 
lamps with baluster shaped columns 

and circular bases  

ú20-ú40  

 

 

  

BIDDING CARDS  
Please register for a 
Num bered Bidding Card 
prior to attending the 
auction.  
Available on day of sale  
 

 

 

8.   Pair of brass five branch 

candeabrae with horse decoration 
and circular bases  

ú20-ú40  

 

9.   Edwardian style four fold 

dressing screen ornately decorated 
with cut -out figures  

ú50-ú100  

 

10.   Edwardian design yew corner 

display cabinet with dentil frieze, 
astragal glazed doors, shelved 

interior, press under, on b racket 
feet  

ú100-ú200  



 

11.   Edwardian style bow fronted 
hall or side table with frieze 

drawers, on circular tapering legs  

ú40-ú80  

 

12.   Pair of Edwardian style circular 
brass shell cases 30cm high  

ú60-ú80  

 

13.   Ornate Edwardian brass desk 

stand with inkwell and scroll 
decoration  

ú20-ú40  

 

14.   Victorian ebonised music chest 
with shaped drop handles, on 

bracket feet  

ú60-ú100  

 

15.   Edwardian inlaid and 
crossbanded mahogany bureau 

bookcase with astragal glazed 
doors, shelved interior, bureau with 

fall-out front, 4 drawers under with 

drop handles, on bracket feet  

ú250-ú400  

 

16.   Edwardian kneehole desk with 

side and central drawers and press, 

on turned feet  

ú50-ú100  

 

17.   Three Edwardian brass table 
oil lamps with glass shades and 

circular bases  

ú60-ú100  

 

18.   Set of six circular shot glasses 
with sporting decoration, in 

presentation case  

ú50-ú100  

 

19.   Edwardian mahogany 
occasional table with oblong top, 

turned shaped column, on concave 
plinth with three ball feet  

ú60-ú100  



 

20.   Edwardian mahogany demi-
lune display cabinet with glazed 

doors, shelved interior, on claw on 
ball feet  

ú100-ú200  

 

21.   Edwardian mahogany corner 

wall display cabinet with astragal 
glazed door, shelved interior, inlaid 

oval panel and dentil frieze  

ú80-ú150  

 

22.   Circular Wedgwood dressing 
table jar with lid having foliate and 

figured decoration in relief  

ú30-ú60  

 

23.   Wedgwood dressing table box 
with figured and foliate decoration 

in relief  

ú30-ú60  

 

24.   Red ground Persian Qashqai 
tribal rug of traditional design  

ú250-ú400  

 

25.   Victorian mahogany chest of 

two short and three long drawers 
with circular handles, reeded sides, 

on bun feet  

ú200-ú300  

 

26.   Victorian mahogany two tier 
occasional table with rounded 

borders, shaped stretchers, on 
tapering legs  

ú40-ú80  

 

27.   Victorian mahogany and 

walnut swivel mirror with reeded 
columns  

ú50-ú100  

 

28.   Edwardian style brass egg 

timer in presentation box  

ú40-ú80  


